
 

 

公表：令和 5 年 1 月 6 日 

事業所名 With ひろば早島          保護者等数（児童数）21  回収数 13  割合    62 % 

 チェック項目 はい 

どちら

とも 

いえな

い 
いいえ 

分か

らな

い・

未回

答 

ご意見 ご意見を踏まえた対応 

環
境
・
体
制
整
備
の
提
供 

1 

子どもの活動等のスペースが十分に確保

されているか 

10 2 0 1 

・中までじっくり見たことが

なく、分からないです。 

・フロアーみたいな空間があ 

ると活動の幅が広がる気が 

します。 

・利用日などに活動スペースを見てもら

うことは可能です。 

・縄跳びなどの運動は、外の玄関付近な

どで、行っています。今後も散歩や近

くの公園での運動遊びなど社会資源も

活用していきたいと思います。 

2 

職員の配置数や専門性は適切であるか 

10 3 0 0 

・配置数は、適切かと思われ

ます。専門性は説明される

方により、全く違うんだな

と感じます。それが適切な

のかどうかは、不明です。 

・配置基準 2 名に加えて加配職員を

１名配置しております。 

専門性については、毎月行う施

設内での勉強会や外部での研修

に参加して、知識や技術の向上

に努めております。今後も自己

研鑽に努め、分かりやすく説明

することを心掛けていきたいと

思います。 

3 

事業所の設備等は、スロープや手すりの

設置などバリアフリー化の配慮が適切に

なされているか 
6 5 0 2 

 ・必要に応じて、可能な範囲で環境の整

備を行っていきます。 

適
切
な
支
援
の
提
供 

4 

子どもと保護者のニーズや課題が客観的

に分析された上で、放課後等デイサービ

ス計画が作成されているか 
13 0 0 0 

  

5 

活動プログラムが固定化しないよう工夫

されているか 

12 1 0 0 

・いろいろな目線で取り組み

をしてもらっており、楽し

みながら、定着を促しても

らっています。 

・一人ひとりのねらいに合わせて、

興味が持てるものを取り入れた

り、活動内容を考えたりしていま

す。また、定期的に新しい活動を

作り、職員間で話をしながら準備

をしています。 

6 

放課後児童クラブや児童館との交流や、

障害のない子どもと活動する機会がある

か 
0 2 1 10 

・コロナ禍であり、難しいと

思います。 

・これまで、対象の子どもたちと交

流する機会は設けていません。今

後も必要性については、検討して

いきたいと思います。 

保
護
者
へ
の
説
明
等 

7 

支援の内容、利用者負担等について丁寧

な説明がなされたか 12 0 0 0 

無回答１ ・今後も分かりやすく、丁寧な説明

を心掛けていきたいと思います。 

8 

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合

い、子どもの発達の状況や課題について

共通理解ができているか 13 0 0 0 

・専門的な立場から子どもの

ことを見て、とても詳しく

話してくれます。その言葉

に何度も救われ、子どもに

対する愛情が持てました。 

 

9 

保護者に対して面談や、育児に関する助

言等の支援が行われているか 13 0 0 0 

  

10 

父母の会の活動支援や、保護者会等の開

催等により保護者同士の連携が支援され

ているか 

9 1 0 3 

 ・今年度は、茶話会を 10 月に開

き、数名の保護者の方に参加して

いただきました。また、「わくわ

く子育て勉強会」や、かがやき手

帳を書く会などの場を使って、保

護者の方同士の交流の場とさせて

いただいています。 

保護者等からの放課後等デイサービス評価の集計結果（公表） 



11 

子どもや保護者からの苦情について、対

応の体制を整備するとともに、子どもや

保護者に周知・説明し、苦情があった場

合に迅速かつ適切に対応しているか 9 2 0 2 

・苦情ではないが、面談時に

要望をお伝えし、次から変

わるかなと期待はありまし

たが、何も変わっておら

ず、要望が届いていないの

だと残念に思いました。 

・できていると思います。 

・要望やご意見などは、当日の終礼や連

絡帳にて、職員間で共有させていただ

いています。今後もご要望などに対し

て、誠実な対応に努めてまいります。 

12 

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされているか 
13 0 0 0 

・できていると思います。  

13 

定期的に会報やホームページ等で、活動

概要や行事予定、連絡体制等の情報や業

務に関する自己評価の結果を子どもや保

護者に対して発信しているか 11 0 0 2 

・With ひろばだよりの発行で

は、参考になることが多

く、毎回ためになっていま

す。 

・2か月に 1回 Withひろばだよりを発行

しています。 

・療育内容については、入口付近の掲示

板に貼っています。 

・職員が事業所の支援内容について振り

返っている自己評価も入口付近に掲示

しております。ご確認ください。 

14 

個人情報に十分注意しているか 

13 0 0 0 

  

非
常
時
等
の
対
応 

15 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアル等を策定し、

保護者に周知・説明されているか。 
11 2 0 0 

 ・各マニュアルについては、職員室

に掲示しており、常に見える状態

にしています。 

16 

非常災害の発生に備え、定期的に避難、

救出、その他必要な訓練が行われている

か 

11 1 0 1 

・いろいろなシチュエーショ

ンに対し、対処の方法を教

えて下さっています。 

・水害、不審者対応、火災、地震を

想定した訓練を定期的に行ってい

ます。お子さんに動画やイラスト

を使い、避難方法について確認を

しています。訓練時の写真は、廊

下の掲示板に貼るようにしていま

す。ご確認ください。 

満
足
度 

17 

子どもは通所を楽しみにしているか 

11 2 0 0 

 ・今後もお子さんが楽しく学べた

り、自ら気付き自信につながる経

験ができる事業所を心掛けていき

ます。 

18 

事業所の支援に満足しているか 

12 1 0 0 

・目標を持って取り組んでい

ることがあまり身につか

ず、ただ通うだけになって

いる気がします。立てられ

た目標のために、何をして

あげられるのか、家でどん

な協力ができるのか、教え

てほしいです。 

・スタッフの方も優しく丁

寧、子どもも行きたくない

と言ったことがなく、とて

も満足しています。ここに

通うことができ、感謝して

います。 

・今後も保護者の方、関係機関の方

と連携しながら、支援の内容に満

足いただけるよう努力してまいり

ます。 

 

○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者向け放課後等デイサービス評価表」により

事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。 

 

 


